

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Подглядки. В парке

Вечерний парк в конце весны. Не по весеннему теплый

Молодые и пожилые пары прогуливались по нему

Ты сидела на скамейке в короткой юбке и маечке и скучала. Тебе хотелось безумства. Рядом с тобой сидела молодая пара и целовалась. Ты с завистью смотрела на них

Рука парня скользила по бедрам девушки, иногда скрываясь под платьем, иногда слегка касаясь груди

Девушка слегка постанывала. И вот она вскочила и, подмигнув тебе потянула парня в сторону кустов за скамейкой.

Ты следуешь за ними и слегка раздвигаешь ветки и видишь, как парень прислонил девушку к дереву и целует ее обнаженную грудь

Ее рука прижимает голову к груди, а платье, сброшено до пояса

Рука парня уже всю ласкает ее киску, ведь ты видишь трусики, спущенные до колен.

Ты продолжаешь смотреть

Девушка затуманенным взглядом проводит по кустам, словно надеясь, что ты покажешься

Руки парня поднимают платье девушки и заправляют ей за пояс. Ты видишь гладко выбритую киску и она уже блестит от выделений. Грудь девушки тяжело вздымается

Тебе нравится наблюдать за ними

Она дышит глубоко, постанывая на выдохе. Парень опускается на колени, припадая к ее киске. Его губы ласкают ее промежность по всей длине, а пальчики неспеша проникают внутрь

Ты опускаешь руки и, отодвинув слегка трусики в сторону начинаешь ласкать свою киску пальчиками, которая уже влажная

Пальчики легко скользят по губкам и ныряют внутрь

Тебе хочется стонать от удовольствия и того, что ты делаешь это почти на виду у людей

Парочка за кустами тем временем решила поменяться и парень встал, прислонившись к дереву. Девушка опустилась на корточки и расстегнула ширинку, освобождая его член

Вот он покачивается. Такой удивительный и притягательный и спустя несколько секунд скрывается в ротике девушки.

Ты вся внутри своего удовольствия. Ты представляешь, словно не она а ты ласкаешь этот член губами и язычком

Волны возбуждения проходили по твоему телу. Ты не могла отвести взгляд от происходящего.

Член парня плавно скользит в губах девушки, которая ласкает себя рукой

Ты видишь, как ее пальчики ныряют во влажную киску. Их стоны хорошо слышны тебе

И вот парень рывком поднимает девушку и разворачивает спиной к себе. Она лицом к тебе, наклоняется и её грудь слегка опускается, и парень толчком входит в неё

Грудь девушки колыхается от толчков

Ты слегка сдвигаешься в сторону и движешься по кустам дальше.

Парочка так увлечена, что им плевать на шорох

Ты останавливаешься, когда видишь, как парень входит на всю длину члена в киску девушки, словно натягивая ее

Грудь девушки и ее волосы, закрывшие лицо качаются в такт этих толчков. И вот неожиданно член выскочил из девушки. Неужели он кончит? Но парень, словно не в первый раз приставил член чуть выше и надавил.

Твои пальчики, дарящие тебе наслаждение еще несколько раз коснулись клитора и ты кончила, мыча и закрывая свой рот рукой

А в это время парень несколькими движениями довел девушку до пика наслаждения и ее тело выгнулось с протяжным стоном, а парень замер

Его обмякший член выскользнул из попки. Он подтянул штаны, а девушка стояла, переживая оргазм. Из ее попки слегка сочилась по ногам сперма

Спустя некоторое время они привели себя в порядок и скрылись в парке, а ты, сняв мокрые трусики пошла домой

Вечерний ветер охлаждал твою разгоряченную киску и это было великолепно